
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

無
料
法
律
相
談
会 

 

■ 

２
月
１
日
（
水
） 

午
後
２
時
～ 

■ 

民
商
事
務
所 

於 

■ 

担
当
弁
護
士 

※ 

事
前
に
電
話
予
約
が
必
要
で
す 
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建設国保の加入は民商で 
■ 個人事業で建設業の方が対象です 

■ 保険料は定額制なので安心です 

■ 休業５日以上の場合、補償があり 

■ 医療費が月１７５００円以上は還付 

 

労災・雇用保険の加入を 
● 建設業なら事業主のみでも加入が 

 （大工・左官・管・電気・塗装等） 

● 保険料は年３回の分割払い 

● 他の組合よりも低い手続き費用 

 

 

民商共済会はあなたの味方  
◆会員・配偶者は無条件加入 

◆月１０００円で入院１日３０００円 

◆3 日以上入院で１２０日分まで給付 

◆７５才で長寿祝金（65 未満加入） 
 

インボイス登録は  
９月末まで OK です  

 

昨
年
夏
の
、
県
南
民
商
第
４
６
回

総
会
で
新
し
く
民
商
会
長
に
就
任
し

ま
し
た
高
野
一
寿
で
す
。
ど
う
ぞ
よ

ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。 

 

３
年
目
を
迎
え
る
コ
ロ
ナ
禍
で
の

商
売
は
そ
の
厳
し
さ
が
、
い
よ
い
よ

正
念
場
と
な
り
、
円
安
や
ウ
ク
ラ
イ

ナ
侵
攻
な
ど
も
加
わ
っ
て
、
異
常
な

物
価
高
に
直
面
し
て
い
る
状
況
で

す
。
会
員
の
皆
さ
ま
に
お
か
れ
ま
し

て
は
必
死
の
覚
悟
で
経
営
の
安
定
・

向
上
に
努
力
を
さ
れ
て
い
る
こ
と
と

推
察
い
た
し
ま
す
。 

 

岸
田
政
権
は
今
後
５
年
間
で
軍
事

費
を
倍
増
す
る
計
画
を
決
め
、
そ
の 

 
 

   
 

 
 

 
 

  
 

 
 

 
 

  
 

 

財
源
を
国
民
へ
の
増
税
で
ま
か
な
お

う
と
し
て
い
ま
す
。
防
衛
の
た
め
の

軍
事
力
の
保
有
を
現
日
本
国
憲
法
で

は
認
め
て
い
ま
せ
ん
。 

 

消
費
税
の
反
国
民
性
が
牙
を
む
き

だ
し
て
い
ま
す
。
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度

の
導
入
は
免
税
事
業
者
へ
の
狙
い
撃

ち
そ
の
も
の
で
す
。
免
税
事
業
者
の

反
対
世
論
に
あ
わ
て
た
国
税
庁
は
、

急
き
ょ
緩
和
措
置
を
持
ち
出
し
て
き

ま
し
た
。
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
は
中
止

を
す
る
の
が
一
番
で
す
。
政
府
に
中

止
を
迫
っ
て
い
き
ま
し
ょ
う
。 

 

県
南
民
商
会
長 

高
野
一
寿 

岸田政権が弾圧立法を画策 
 

■ 税務相談停止命令制度の導入 

■ 罰則で自主申告運動へ介入 

■ １年以下の懲役か１００万円以下の罰金 

■ 調査拒否やうその答弁３０万以下の罰金 

 

あ
け
ま
し
て 

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す 

 

今年の確定申告の注意点 
 

■ これまでの「確定申告書A」は廃止

され「確定申告書 B」だけに。 

■ 事業復活支援金や休業協力金等は、

所得税の事業収入となりますが、消

費税の課税売上には参入不要。 

■ 「雑所得」の扱いが変わり、記帳を

しないと売上の少ない事業所得や農

業所得などは雑所得扱いとなり、赤

字の相殺ができなくなることにも。 

政
府
は
何
が
な
ん
で
も
イ

ン
ボ
イ
ス
制
度
の
、
今
年
１

０
月
か
ら
の
実
施
を
押
し
通

す
構
え
で
す
。 

イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
を
早
め

に
す
す
め
た
い
政
府
・
国
税

当
局
と
は
裏
腹
に
、
な
か
な

か
イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
が
進
ん

で
い
な
い
こ
と
に
政
府
は
焦

り
を
示
し
て
い
ま
す
。 

ま
た
、
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度

の
導
入
延
期
や
中
止
を
求
め

る
世
論
に
も
押
さ
れ
て
、
今

度
は
急
に
緩
和
措
置
を
提
示

し
て
き
ま
し
た
。 

そ
の
一
つ
は
、
２
年
間
に

限
っ
て
免
税
事
業
者
が
課
税

事
業
者
に
な
っ
た
場
合
、
消 

  

費
税
の
納
税
額
を
減
額
し
よ
う

と
い
う
も
の
で
す
。 

 

仮
に
課
税
売
上
が
８
０
０
万

円
の
場
合
に
、
材
料
を
持
た
な

い
建
設
業
は
約
、
３
２
万
円
の

消
費
税
と
な
り
ま
す
が
、
こ
れ

を
１
６
万
円
に
減
額
す
る
と
い

う
も
の
。
も
う
一
つ
は
１
万
円

未
満
の
経
費
な
ど
に
は
、
イ
ン

ボ
イ
ス
の
発
行
は
不
要
に
す
る

と
い
う
も
の
で
す
。 

 

姑
息
な
手
段
で
何
と
か
イ
ン

ボ
イ
ス
実
施
の
反
対
世
論
を
鎮

静
化
さ
せ
た
い
政
府
。
免
税
事

業
者
を
商
売
か
ら
排
除
さ
せ
た

い
政
府
。
税
制
の
根
幹
を
揺
る

が
す
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
は
中
止

さ
せ
ま
し
ょ
う
。 

年末調整説明会のお知らせ 
 

■ １月１７・１８・１９日（火水木） 

     朝１０時～午後４時（途中昼食休憩あり） 

■ 民商事務所 於 

■ 持参するもの 

 源泉徴収簿 税務署からの書類 市役所からの書類 

 被扶養者の生年月日 国保・年金証明書 生・損保 

 証明書 妻がパート収入のある方は源泉徴収票 

   住宅取得控除の方は銀行の残高証明書 電卓 

筆記具 その他必要書類 

小規模企業振興基本条例 

可決・・・取手市議会  

 

取
手
市
は
２
０
２
２

年
１
２
月
議
会
で
、
取

手
市
中
小
企
業
・
小
規

模
企
業
振
興
基
本
条
例

を
全
会
一
致
で
採
択
し

ま
し
た
。
こ
の
条
例
は

茨
城
県
、
日
立
市
に
次

い
で
の
成
立
と
な
り
ま

し
た
。 

 

こ
の
条
例
の
目
的

は
、
基
本
理
念
を
定
め

市
の
責
任
な
ど
を
明
ら

か
に
し
、
中
小
企
業
の

振
興
施
策
を
策
定
推
進

し
持
続
的
成
長
と
地
域

経
済
の
活
性
化
を
図
る

こ
と
と
し
て
い
ま
す
。 


